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Pfipominky a hodnoceni prace:

Téma prace nepochybné zajimavé, nicméné dlivod feSeni neni ziejmy — je Casopis Cteny
podle zaméru vydavatele nebo neni? Nejsem si jista, zda titulni strana sama o sobé toto
kritérium Uspésnosti — Ctenosti vyrazné ovliviiuje. Aby se tato problematika relevantné
vyjasnila, musel by byt pocet respondentl mnohem vétsi. Vidéla jsem casopis v bazilice ve
Velehradé a kdybych necetla tuto praci, vytisk bych si nevzala. Ma-li to byt ¢asopis pro novou
evangelizaci, potom si nejsem jista U€inkem na Ctendfe mimo cirkev (na titulni strané
usmévava slecna a vyrazny titulek ,VZdyt pro mé Zivot je Kristus a smrt ziskem®).

V teoretické ¢asti BP vyrazné dominuji kapitoly o fimskokatolické cirkvi (rozsahem a hlavné
obsahem), marketing, MK a média jsou zmifilovana spiSe okrajové. Pfedpokladdm, Ze toto
rozloZeni je pak divodem absence shrnuti teoretickych poznatkd jako vychodiska pro
analytickou ¢ast prace. Ta by méla ukdzat na znalost i schopnost aplikovat teorii v praxi.

Otazky k obhajobé:
1. Mohl byste, prosim, stru¢né popsat roli predevsim tisténych médii v MK?

2. Pfi obhajobé prosim o stru¢né zodpovézeni vyzkumnych otazek.
3. Co konkrétné (podle Vas) pfinesla prace pro zlepseni image a propagace ¢asopisu?
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